

Direção Geral

R E T I F I C A Ç Ã O Nº 02 / EDITAL DG/FAED Nº 45/2019

A Diretora Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação – FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto n. 4184 e 06/04/06 e Resolução n. 044/07 – CONSUNI, na Resolução 013/2014 – CONSEPE e nas normas do PPGPLAN-UDESC, baixa a presente retificação.

Onde se lê:

4.1. Estarão abertas, de 1º de fevereiro a 04 de maio de 2020, as inscrições para as vagas suplementares do processo seletivo do Curso de Mestrado e do Curso de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Planejamento Territorial e Desenvolvimento Sócio-Ambiental

Leia-se:

4.1. Estarão abertas, de 1º de fevereiro a 05 de junho de 2020, as inscrições para as vagas suplementares do processo seletivo do Curso de Mestrado e do Curso de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Planejamento Territorial e Desenvolvimento Sócio-Ambiental

Onde se lê:

4.5. Os e-mails enviados em **data posterior a 04 de maio de 2020** serão automaticamente eliminados do processo seletivo.

Leia-se:

4.5. Os e-mails enviados em **data posterior a 05 de junho de 2020** serão automaticamente eliminados do processo seletivo.

Onde se lê:

4.6. Após o término do período de inscrição, a Comissão de Seleção procederá à homologação das inscrições e a relação das inscrições deferidas será publicada no sítio eletrônico do PPGPLAN em **10 de maio de 2020**, após as 18h.

Leia-se:

4.6. Após o término do período de inscrição, a Comissão de Seleção procederá à homologação das inscrições e a relação das inscrições deferidas será publicada no sítio eletrônico do PPGPLAN em data e horário a serem comunicados, quando forem normalizadas as atividades da UDESC, por ora limitadas em função do Covid-19.

Onde se lê:

5.2.3. A lista dos/as aprovados/as na 2ª fase será publicada em 12 de junho de 2020 pelo sítio eletrônico, após as 18h, não sendo fornecidas informações por telefone.

Leia-se:

5.2.3. A lista dos/as aprovados/as na 2ª fase será publicada pelo sítio eletrônico do PPGPLAN em data e horário a serem comunicados, quando forem normalizadas as atividades da UDESC, por ora limitadas em função do Covid-19, não sendo fornecidas informações por telefone.

Onde se lê:

5.3.1. A terceira fase será realizada no período de **22 a 26 de junho de 2020**, nas dependências da FAED/UDESC (Avenida Madre Benvenuta, 2007, Itacorubi, Florianópolis, SC). Caso o/a candidato/a resida fora de Florianópolis e região metropolitana, haverá a possibilidade de fazer a entrevista por Skype ou recurso similar.

Leia-se:

5.3.1. A terceira fase será realizada em período a ser comunicado, quando forem normalizadas as atividades da UDESC, por ora limitadas em função do Covid-19, nas dependências da FAED/UDESC (Avenida Madre Benvenuta, 2007, Itacorubi, Florianópolis, SC). Caso o/a candidato/a resida fora de Florianópolis e região metropolitana, haverá a possibilidade de fazer a entrevista por Skype ou recurso similar.

Onde se lê:

5.3.2. Os horários das defesas serão divulgados em **12 de junho de 2020** após as 18h, não sendo fornecidas informações pelo telefone.

Leia-se:

5.3.2. Os horários das defesas serão divulgados em data e horário a serem comunicados, quando forem normalizadas as atividades da UDESC, por ora limitadas em função do Covid-19, não sendo fornecidas informações pelo telefone.

Onde se lê:

5.3.4. A lista dos/as candidatos/as selecionados/as para ingresso no corpo discente do PPGPLAN–turmas 2020 será publicada no sítio eletrônico do Programa (<https://www.udesc.br/faed/PPGPLAN/ingresso/regulares>), em **30 de junho de 2019**, após as 18h, não sendo fornecidas informações pelo telefone.

Leia-se:

5.3.4. A lista dos/as candidatos/as selecionados/as para ingresso no corpo discente do PPGPLAN–turmas 2020 será publicada no sítio eletrônico do Programa (<https://www.udesc.br/faed/PPGPLAN/ingresso/regulares>), em data e horário a serem comunicados, quando forem normalizadas as atividades da UDESC, por ora limitadas em função do Covid-19, não sendo fornecidas informações pelo telefone.

Onde se lê:

CRONOGRAMA

Inscrições	1º de fevereiro a 4 de maio
Divulgação das inscrições deferidas (após 18hs)	10 de maio
Divulgação do resultado da avaliação dos projetos (após 18hs)	15 de maio
Divulgação do resultado do memorial descritivo (após 18hs)	12 de junho
Divulgação do horário das entrevistas (após 18hs)	12 de junho
Entrevistas	22 a 26 de junho
Divulgação do resultado final (após 18hs)	30 de junho
Matrícula	1º a 17 de julho

Leia-se:

CRONOGRAMA

Inscrições	1º de fevereiro a 5 de junho
Divulgação das inscrições deferidas (após 18hs)	Data suspensa
Divulgação do resultado da avaliação dos projetos (após 18hs)	Data suspensa
Divulgação do resultado do memorial descritivo (após 18hs)	Data suspensa
Divulgação do horário das entrevistas (após 18hs)	Data suspensa
Entrevistas	Período suspenso
Divulgação do resultado final (após 18hs)	Data suspensa
Matrícula	Período suspenso

Onde se lê:

7.2. A matrícula dos/as aprovados/as será efetivada na Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Planejamento Territorial e Desenvolvimento Sócio-Ambiental entre os dias **20 e 21 de julho de 2020**.

Leia-se:

7.2. A matrícula dos/as aprovados/as será realizada em período a ser comunicado, quando forem normalizadas as atividades da UDESC, por ora limitadas em função do Covid-19, conforme orientações que serão postadas no sítio eletrônico do programa.

Florianópolis, 04 de maio de 2020.

Julice Dias

Diretora Geral FAED/UDESC